

Конкурс 2014 года на право получения грантов Президента РФ для государственной поддержки ведущих научных школ

Министерство образования и науки Российской Федерации объявляет конкурс 2014 года на право получения грантов Президента Российской Федерации для государственной поддержки ведущих научных школ Российской Федерации (далее – конкурс НШ-2014). Организатором конкурса является Министерство образования и науки Российской Федерации (далее – Минобрнауки России).

Ведущей научной школой Российской Федерации считается сложившийся коллектив исследователей различных возрастных групп и научной квалификации, связанных проведением исследований по общему научному направлению и объединенных совместной научной деятельностью. Указанный коллектив должен осуществлять подготовку научных кадров, иметь в своем составе руководителя, а также молодых (до 35 лет) исследователей (далее – ведущая научная школа).

На конкурс представляются работы в форме заявки на участие в конкурсе, предусмотренной в Инструкции соискателям гранта по подготовке конкурсной заявки (далее соответственно – конкурсная заявка, Инструкция), для участия в 2014 году в конкурсе на право получения грантов (Приложение № 1 к настоящему Извещению).

Каждый соискатель гранта имеет право представить свою работу только в рамках одной конкурсной заявки.

Гранты выделяются на 2-летний срок для финансирования расходов на проведение фундаментальных и прикладных научных исследований, в том числе по приоритетным направлениям развития науки, технологий и техники Российской Федерации по следующим областям знаний:

- (01) Математика и механика;
- (02) Физика и астрономия;
- (03) Химия, новые материалы и химические технологии;
- (04) Биология, сельскохозяйственные науки и технологии живых систем;
- (05) Науки о Земле, экологии и рациональном природопользовании;
- (06) Общественные и гуманитарные науки;
- (07) Медицина;
- (08) Технические и инженерные науки;
- (09) Информационно-телекоммуникационные системы и технологии;
- (10) Военные и специальные технологии.

При проведении экспертной оценки работ Совет учитывает такие критерии, как научный задел по заявленному исследованию за последние 3 года, планируемая активность научной деятельности соискателя гранта (в том числе публикация научных статей в высокорейтинговых журналах Web of Science), оценка научного исследования, включающая новизну и прикладную значимость, достижимость результатов научного исследования.

Регистрация и заполнение интерактивных форм конкурсной заявки на специализированном сайте ФГБНУ НИИ РИНКЦЭ являются обязательными. По окончании процесса заполнения интерактивных форм необходимо скачать заявку, распечатать её, оформить необходимыми подписями и печатями, после чего отсканировать и прикрепить в электронном виде на персональной странице в срок до 16 часов 00 минут московского времени 25 октября 2013 г.

Уважаемые заявители!

Обязательным условием участия в конкурсе является предоставление от организации-заявителя единого сопроводительного письма ко всем заявкам. В данное письмо будут включены все заявки, зарегистрированные в ЦГП.

ВАЖНО: к рассмотрению экспертной комиссии будут допущены только заявки, учтенные в данном письме.

Центр грантовой поддержки принимает заявки на проверку, подписание у руководителя организации и регистрацию до 21 октября 2013 г.

Извещение и Инструкция размещаются на сайтах Минобрнауки России (<http://минобрнауки.пф/>) и ФГБНУ НИИ РИНКЦЭ (<https://grants.extech.ru/>).

Заявки на участие в конкурсе подаются (загружаются) в электронном виде на специализированном сайте ФГБНУ НИИ РИНКЦЭ (<https://grants.extech.ru/>).

Всем потенциальным заявителям (учащимся или сотрудникам, обозначающим свое место учебы или работы в СФУ) в любую грантовую программу напоминаем, что в соответствии с Регламентом оформления грантовых заявок в СФУ заявки следует регистрировать, сообщив о них в Центр грантовой поддержки по телефону или эл. почте, даже если они оформляются самостоятельно (см.: http://research.sfu-kras.ru/sites/research.sfu-kras.ru/files/Reglament_po_oformleniyu_grantovyh_zayavok_v_SFU.pdf)

В СФУ обращаться за консультациями:

Петрухина Анастасия

специалист отдела российских грантов и программ Центра грантовой поддержки

НИЧ СФУ 660041, г. Красноярск

пр. Свободный 82А офис 224-2

E-mail: asemochkina@sfu-kras.ru

Тел./факс: +7 (391) 206-26-94